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Kedves Tanulok!

A matematikai feladatlapot kaptatok kézhez. A teszt 20 feladatot tartalmaz. A tesztben taldlhatd abrak
szemlélteto jellegliek. Az abrakon szemléltetett szakaszok és szogek nagysagai nem feltétlentl felelnek meg
pontosan a feladatok feltételeinek. Megoldasaitokat és a valaszokat egyenesen a feladatlapba irjatok, utana
pedig mésoljatok &t a valaszaitokat a valaszadd lapba! Ertékelve csak azok a vélaszok lesznek, melyeket
helyesen irtatok be a valaszadé lapba. Minden helyes valaszt 1 ponttal értékeliink.

A 01-10. feladatoknal irjatok be a megfelel6 mezékbe a konkrét szameredményt! A 11-20. feladatoknal
jeloljetek ki egyet a négy lehetséges (A, B, C, D) valasz koziil!

Minden feladatot figyelmesen olvassatok el! A teszt kidolgozasara 60 perc all a rendelkezésetekre.

Sok sikert kivanunk!
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Szamitsd ki, és az eredményt ird le tizedes tort alakjaban!

Adott az A = 753 672 szam. Szamitsd ki az A szam szazasokra kerekitett értékének és az A szam
tizezresekre kerekitett értékének a kulonbségét!

Az abran egy egyenld szaru CDEF trapéz lathatd. Az a szog nagysaga 73°.
Szamitsd ki fokokban a 8 sz6g nagysagat!

Cc D

A JKLM négyzet oldalainak hossza 24 cm. Az S pont az LM oldal kdzéppontja. Szamitsd ki a JKSM
négyszog teriiletét cm*-ben!

Az abran egy NET haromszdg lathaté. A P pont a haromszdg T csucsabdl az NE oldalara bocsatott
magassaganak a talppontja; az N pont a PE szakasz pontja.

Tudjuk, hogy: T
|PE| = 16 cm,

|TP| =12 cm,

|TE| = 20 cm,

INE| =7 cm.

Hatarozd meg az NET
haromszog keruletét cm-ben!
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Atablazatban Peter Sagan kerékparosnak a 2016-os Tour de France egyes szakaszversenyein elért
helyezéseit tiintettilk fel. Osszesen 21 szakaszverseny volt. Az dsszes szakaszverseny hany
szazalékat teszik ki azok a szakaszversenyek, amelyeken dobogés 1-3. helyezést ért el?

Az ereményt kerekitsd ki egész szamral!
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Az étterem ebedidGben teljesen foglalt volt. Amig az étteremben csak harom pincér szolgalt fel, az
ebédmenire a vendégek atlagosan 45 percet vartak. Atlagosan hany percet fognak a vendégek
varni, ha a harom felszolgal6 pincérhez még két ugyanolyan gyors pincér csatlakozik?

A fizikadran a tanuldék az osztalyban lévé szemétkosar térfogatat hataroztak meg becsléssel.
Atablan 20 tanul6 valaszanak feljegyzése lathatd. A szemétkosar valddi térfogata 12 liter volt. Hany
literrel tér el ett6l az értéktdl a tanulok altal becsléssel meghatarozott térfogatok atlaga?
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Kiindul6 szoveg: AQUAPARK

Az aquaparkban kulonb6zdé medencék vannak: egy orvénymedence, egy uszomedence, és két
gyermekmedence. Az érvénymedencében 15 percig ajanlatos tartézkodni, és legfeljebb 4 személy
lehet benne. Az uszomedence és a gyermekmedence téglatest alakuak, és méreteiket
atablazatban tuntettuk fel.

A medence méretei Hosszusag (m) Szélesség (m) Mélység (m)
uszémedence 25 14,5 1,8
beltéri gyermekmedence 5 8 0,6
kuls6 gyermekmedence 9 8,5 0,4

Az AQUAPARK kiindulé széveghez a 09. és a 10. feladat tartozik.

Legfeljebb hany személy cserélédhet ki 2 éra alatt az érvénymedencében, ha a megengedett
szemeélyek szamat és az ajanlott tartozkodasi id6t is betartjak?

A beltéri gyermekmedence megtoltésekor Uzemzavar miatt pontosan akkor kapcsoltak ki
a vizellatast, amikor a medencében 15,6 m® viz volt. A medence egész térfogatanak hany szazaléka
volt megtoltve vizzel a vizellatas kikapcsolasakor?

Harom diak, lvan, Lea és Diana az elvégzett munkaért 6sszesen 480 €-t kapott. Ivan megkapta az
Osszes penz egyharmadat. A maradék pénzen Lea és Diana osztozott meg, 3 : 1 aranyban. Hany
eurotkapottLea?

A 240€
B 120€
C 320€
D 80€

Zsuzsa mobiltelefonjaban 5 mappa van, kilénb6zé zenei stilusokkal. A tablazatban feltlintettik a
megnevezésuket és a bennuk |évé zenemiivek szamat. Pétold a tablazatban a hianyzé szamot ugy,
hogy a véletlenszerl lejatszas mddjanak hasznalatakor elséként rockzenei szam széljon 21%-o0s
valosziniséggel!

A 21 Zenei stilus A zenem(ivek szama
hip hop 52

B)32 jazz 11

C 36 disco 79
rock ?

D) 42 komolyzene 16
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A belépd tesztet kémiabdl A vagy B formaban 6sszesen 100 tanuld oldotta meg. A valaszadé lapon
mindenkinek fel kellett tiintetnie, melyik tesztforman dolgozott. Ot tanuld ezt nem tiintette fel. Az
abran lathaté koérdiagramon a tesztelésben résztvevd tanuldk megoszlasat abrazoltuk aszerint,
melyik tesztformat tintették fel.

5

42 m A tesztforma
0 B tesztforma

0O nem tuntette fel a tesztformat

A tesztelésben résztvevd tanuldk mintajanak elemzésekor két allitas fogalmazdédott meg:
1. Lehetséges, hogy az A forman 6-tal kevesebb tanulé dolgozott, mint a B forman.
2. Lehetséges, hogy a B forman 11-gyel tébb tanuld dolgozott, mint az A forman.

Dontsd el, igaz-e ez a két allitas, és valaszd ki a helyes lehet6séget!

A Csak az elsé allitas igaz.
B Csak a masodik allitas igaz.
C Mindkét allitas igaz.

D Mindkét allitas hamis.

Szamitsd kil
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Valaszd ki a legnagyobb értékl hatvanyt!
A 5
B 4°
c 3
D 2°
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A leggyakrabban el6forduld papirformatumok jelolése betlbél és szamjegybdl all, pl. A4. Az
A sorozat alapformatuma az AO. Ennek a sorozatnak a tovabbi formatumai (A1, A2, A3,...) ugy
keletkeznek, hogy a papirlapot a hosszabbik oldalra merélegesen fokozatosan kettévagjuk.

AG|A6

A4

A5

A2

A3

A0

A1

Osszesen hany A6 formatumu darabra vaghatjuk szét az A2 formatumu papirt?

A 8
B 16
C 32
D 64

Egy 4 cm élU fakocka egész fellletét zold szinUre festettuk. Azutan szétvagtuk 1 cm éli kis kockakra.
A csak két oldalukon zoldre festett kockak szama:

A 8. ///// 4
B 12.

C 16.

D 24. %

Az egyenlet bal oldalan az x — 2,4 kifejezés &ll. Allapitsd meg, hogy a kifejezések koziil melyik
tartozik az egyenlet jobb oldalara, ha az egyenlet gyoke x = 2,8!

A 3 (x=1,1)
B 2-(3-x)
C 3:-(x+1,1)
D 2-(3+x)
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Kiindulé széveg: LAKASVASARLAS

A Varga hazaspar ugy dontott, hogy lakast vasarol. Az ingatlanirodaban 4 szabad lakast ajanlottak
nekik. Az egyes lakasok adatait tablazatba foglaltuk.

A lakas megjelolése Méret A lakas allapota| A szobak szama | A lakas ara
1. lakas 70 m’ uj épitési 3 65 000 €
2. lakas 56 m’ eredeti allapotu 2 32 000 €
3. lakas 42 m’ eredeti allapotu 2 26 000 €
4. lakas 65 m’ felujitott 2 47 000 €

A LAKASVASARLAS kiindul6 széveghez a 19. és a 20. feladat tartozik.

Varga asszony a 2. lakast ajanlotta, mert szerinte az Osszes felkinalt lakas kozul ennek a
legalacsonyabb az 1 m’-re es6 ara. Varga Ur a 3. lakast ajanlotta, mert az a legolcsbb.

Kozullk kiindokolta meg helyesen az ajanlatat?

A Csak Varga asszony.
B Csak Varga ur.
C  Mindketten.

D Egyikik sem.

Végulis eredeti allapotu kétszobas lakas mellett dontottek. Anagyobb méretit valasztottak ki. 17 000
eurd sporolt pénzuk van, a vételar maradék részét a banktdl kolcsonzik. A kolcsont 15 éven
keresztll, havonta 120 eurdéval fogjak torleszteni. Hany eurdval tdbbet fizetnek vissza a banknak a
kolcsonzott 6sszegnél?

A 4600 €-val
B 5400 €-val
C 6200 €-val
D 6600 €-val

Vége a tesztnek.
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Az osszefliggések és a mértékegységek attekintése

Hosszusagegységek:
km, m, dm, cm, mm A haromszog bels6 szogei Derékszogli haromszog
Teriiletegységek: B
km? ha, a, m?, dm?, cm?, mm?®
Térfogategységek: a c
km®, m°, dm’, cm’, mm®
hi, 1, dl, cl, ml c b A
Az idémérés egységei:
nap, 6ra (h), perc (min), masodperc (s) Jgr.
Tomegegységek: c-e
t, kg, dag, g, mg o+ B +y=180° T=a—2b
Sikalakzatok kerulete és teriilete
Négyzet Téglalap Rombusz Romboid
D c D c D c
a b m, a
A a B A a B A a B A
k=4-a k=2(a+b) k=4a k=2-(a+b)
T =ar T=ab T=am, T=am,=bm,
Kor Trapéz Haromszog
K ¢ D c C e
s m,
A \\9 B Y b b : g
d ma mc
\/ A a B A c B
k=2mr=nd k=a+b+c+d k=a+b+c
T =12 _(@t+te)m T=a-ma=b-mb= c'm,
- 2 2 2 2
Testek térfogata és felszine
Téglatest Kocka Hasab Henger
H G
E F H G H_G
. E 7, E F
o) S Jc DL C m
D) JC ’ 2 P
b A a B A B
A a B
V=abc V=3a’ V=T, ,m V=T,m=xr’m
F=2-(ab+b-c+a-c) F=6-a F=2T,+Q F=2T,+Q

F=2mr*+2mxrm

T,— az alaplap terulete, Q- a palast terllete
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